REPUBLIQUE ISLAMIQUE DE MAURITANIE

Honneur – Fraternité – Justice

MINISTERE DU DEVELOPPEMENT RURAL

Société Nationale pour le Développement Rural

(SONADER)

Projet d’Aménagement Hydro Agricole du Brakna Ouest

(PAHABO)

Avis de manifestation d’intérêt

Numéro : N° 01/PAHABO/2014
Fourniture : Matériel de pompage pour l’irrigation de petits périmètres maraichers localisés dans la zone du Brakna Ouest. 

Financement : Fonds Africain de Développement (FAD) : Prêt n° 21008848
Date de publication : le 09/02/2014  -  Date de clôture : le 02/03/2014
1- Contexte général :

L’Etat Mauritanien a reçu un prêt du Fonds Africain de Développement (FAD) pour co-financer le coût du Projet d’Aménagement Hydro Agricole du Brakna Ouest (PAHABO) et envisage d’utiliser une partie des fonds pour l’acquisition de matériel de pompage destiné à l’irrigation de petits périmètres maraichers féminins dans la zone du Brakna Ouest. 

La Cellule de Gestion, responsable de la mise en œuvre du projet PAHABO se prépare à lancer courant février 2014 une cotation dans ce cadre et invite les fournisseurs spécialisés dans ces équipements et intéressés par cette opération à se manifester en vue de leur consultation. Le présent Avis de Manifestation d’Intérêt annule et remplace l’avis publié le 06 février 2014.

2- Objectifs de l’avis à manifestation d’intérêt  :

L’objectif est de constituer une liste restreinte pour une demande de cotation pour l’acquisition par le projet PAHABO de :

· 13 GMP de 1 cylindre (90 m3/h au moins) avec accessoires ;

· 38 GMP de 1 cylindre (60 m3/h au moins) avec accessoires.

Il est à noter que l’intérêt manifesté par un fournisseur n’implique aucune obligation de la part de l’Emprunteur d’inclure ce fournisseur dans la liste restreinte. 

3- Profil du Fournisseur :

Un Fournisseur éligible à cette consultation doit être spécialisé dans le domaine de la fourniture et installation des équipements de pompage pour l’irrigation et doit avoir fourni au cours des six dernières années (6) du matériel d’irrigation similaire 

Le Fournisseur répondant à ces critères et intéressé par cette acquisition fournira dans son dossier de manifestation d’intérêt les attestations de fourniture et/ou services faits pour ses marchés en bonne et due forme, délivrées par les administrations ou clients bénéficiaires. Il produira en outres, toute autre information indiquant sa qualification à rendre le service demandé (brochure de référence, contrats analogues, etc…).

La sélection des fournisseurs à consulter se fera sur la base des procédures définies dans les règles et procédures pour l’acquisition des Biens et travaux de la Banque Africaine de Développement.

Les manifestations d’intérêt, rédigées en langue française doivent parvenir, par courrier ou par e-mail, à l’adresse ci-dessous au plus tard le Dimanche  02 Mars 2014 à 12 h et porter la mention «  Fourniture de matériel de pompage pour l’irrigation de petits périmètres maraichers féminins dans la zone du Brakna Ouest » :

Commission de Passation des Marchés Publics du Secteur Rural

A l’Attention de Monsieur Ahmed Salem Ould Boubout, Président

Av. Moctar Ould Daddah

Immeuble EL MOUNA 2° Etage

Tel : (222) 45 24 21 74   E-mail : president@cpmpsr.com

