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Programme pour une Infrastructure de Communications Régionale en Afrique de l’Ouest (West Africa Regional Communications Infrastructure Program – WARCIP)

SOLLICITATION DE MANIFESTATIONS D’INTERET INTERNATIONALE

Etude sur la gestion des noms de domaine en .mr pour le MEFPTIC

No de Crédit : IDA 52550
No. De référence : 4
Le Gouvernement Mauritanien cherche à développer le segment de l’Internet Haut Débit. Il a pour cela intégré le Programme pour une Infrastructure de Communications Régionale en Afrique de l’Ouest (West Africa Regional Communications Infrastructure Program – WARCIP). La composante Mauritanie de ce projet (UCP/WARCIP-MAURITANIE), prévoit, dans ce cadre, de financer la consultation relative à l’Etude sur la gestion des noms de domaine en .mr pour le MEFPTIC.
L’objectif de cette assistance   est de réaliser une Etude sur la gestion des noms de domaine en .mr permettant de moderniser le NIC Mauritanie en le dotant des moyens et capacités nécessaires. 
Plus spécifiquement, l’étude devra fournir les analyses suivantes : 
1. les principes généraux du nommage. 
2. les catégories de domaine 
3. les conditions d’éligibilité d’un titulaire de nom de domaine, 
4. les droits sur nom de domaine.
5. la facturation des noms de domaine. 
6. l’enregistrement des noms de domaine 
7. transmission des noms de domaine 
8. suppression des noms de domaine, noms de domaine orphelins, vérification des noms de domaine, résolution des litiges.
9. modification de la charte.

Les consultants seront sélectionnés en accord avec les procédures définies dans les Directives pour la Sélection et l'Emploi de Consultants par les Emprunteurs de la Banque Mondiale de mai 2004, révisée en 2006, en 2010 et en 2011.
Les Consultants (Firme) intéressés doivent fournir les informations démontrant qu’ils possèdent les qualifications requises et une expérience pertinente pour l’exécution des Services. Les critères pour l’établissement de la liste restreinte seront fondés sur l’expérience générale dans le domaine des télécommunications / TIC du consultant et sur les expériences avérées dans la réalisation d’études similaires (l’Etude sur la gestion des noms de domaine en .mr.).
Les Consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes pour renforcer leurs compétences respectives en la forme d’un groupement solidaire ou d’un accord de sous-traitant.
Un Consultant sera sélectionné selon la méthode QC telle que décrite dans les Directives de Consultants.
La langue de travail est le Français. Les livrables seront en Français.

Les Consultants intéressés peuvent obtenir des informations supplémentaires à l’adresse ci-dessous et aux heures suivantes : les heures d’ouverture des bureaux ; ex. 9 heures à 17 heures.
Unité De Coordination Du Projet de  Connectivite Nationale Warcip - Mauritanie.
Adresse(S): TVZ N° 99 – Nouakchott
Téléphone : + 222 4524 1116
Courriel: warcip@emploi.gov.mr

Les dossiers de candidature doit parvenir à la Commission au plus tard le jeudi 28 Janvier 2016 à 14 heures TU à l'adresse ci-dessous : 

Secrétariat de la Commission de Passation des Marchés Publics des Secteurs Sociaux(CPMSS) :
Immeuble Mounna 1er Etage, Avenue Mokhtar Ould DADAH
Nouakchott Mauritanie Tel : (00 222)...45 24 25 84 / E-Mail : CPMPSS@Yahoo.Fr


