MINISTERE DU DEVELOPPEMENT RURAL
Société Nationale pour le Développement Rural (SONADER)
Projet d'Aménagement Hydro-Agricole du Brakna-Ouest (PAHABO)
Avis de Manifestation d'Intérêt 
N° 03/CPMP/SR/PAHABO/SONADER/MDR/2014


Numéro : N° 03/CPMP/SR/PAHABO/SONADER/MDR/2014
Services de Consultant : Services de consultant pour réaliser le Rapport d'Achèvement du Projet d'Aménagement Hydro Agricole Du Brakna Ouest (PAHABO) et le Rapport de préparation de la seconde phase de ce projet.
Financement : Fonds Africain de Développement (FAD)
Date de publication : le 09/03/2014 - Date de clôture : 23/03/2014

1. Contexte général :
L'Etat Mauritanien a reçu un prêt du Fonds Africain de Développement (FAD) pour cofinancer le coût du Projet d'Aménagement Hydro Agricole du Brakna Ouest (PAHABO) et envisage d'utiliser une partie des fonds pour élaborer le Rapport d'Achèvement de ce Projet et le Rapport de préparation de sa seconde phase.
La Cellule de Gestion, responsable de la mise en œuvre du projet PAHABO sollicite des propositions en vue de la fourniture des Services de Consultants (Bureaux d'Etudes) pour réaliser cette prestation.
2. Objectif de l'Avis de manifestation d’intérêt :
L'objectif est de constituer une liste restreinte de Bureaux d'Etudes à consulter pour la réalisation d'une prestation qui consiste à :
1) Elaborer le Rapport d'Achèvement de la phase actuelle du Projet d'Aménagement Hydro Agricole du Brakna Ouest (PAHABO), organiser un atelier de restitution des résultats de cette phase et identifier les principales orientations qui se dégagent pour soutenir la mise en œuvre d'une seconde phase ;
2) Préparer le document de base de la phase II de ce projet et organiser également à ce niveau un atelier de restitution pour valider les résultats de la préparation de cette deuxième phase.

3. Profil du Consultant :
Le Bureau d'études doit avoir une solide expérience, d'au moins 10 années, dans les domaines de l'identification, de la conception, de l'analyse, de l'évaluation et du suivi des projets de développement et être très familier avec la Politique générale, les grandes orientations et les procédures du Groupe de la Banque Africaine de Développement.
Il doit prouver, au moyen d'attestations de services faits dûment signées par les administrations concernées, qu'il a réalisé ou participé à la réalisation des rapports d'achèvement et/ou de rapports de préparation d'au moins deux grands projets de développement au cours des six dernières années. (Financement total par projet supérieur à 14 Millions UC ou équivalent soit env. 7 Milliards MRO).
Le Consultant fournira, en outre, toute autre information indiquant sa qualification à rendre le service demandé (brochure de référence concernant exécution de contrats analogues, disponibilité des connaissances nécessaires parmi le personnel avec CV du personnel clé, équipe disponible pour la mission, méthodologie pour conduire la mission etc...).
Le Consultant sera sélectionné sur la base des procédures définies dans les règles des procédures pour le recrutement de consultants de la Banque Africaine de Développement.
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Le Coordinateur du PAHABO/SONADER/MDR
Sidi Ould Smaïl
